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大
おおぐり

栗遺跡

調査地点（1/2.5万「田口」）

調査の経過

立地と環境

調査の概要

北設楽郡設楽町川向地内
（北緯35度6分39秒 東経137度33分53秒）

設楽ダム
平成28年9月～12月
3,190㎡　　　
樋上 昇・鈴木恵介

発掘調査は、設楽ダムの建設工事に伴う事前調査として、国土交通省中部地方整備局設
楽ダム工事事務所より愛知県教育委員会を通じた委託事業としておこなった。

大栗遺跡は戸神川左岸の南西向き傾斜面に立地する。標高は403mを傾斜変換点として、
それより北東は急傾斜面、南西は緩斜面となる。標高408m付近には狭い平場があり、か
つては宅地や墓地として利用されていた。

平成27年度には今回の調査区の西側を発掘調査しており、緩斜面で縄文時代早期から
弥生時代前期の遺物が出土している。また北東側の平場では戦国時代から近代の遺構を
確認している。

今年度は、緩斜面地の北西端付近で縄文時代中期の竪穴建物1棟（090SI）のほか、縄文
時代早期の煙道付炉穴（246SL）と集石炉（266SL）、調査区南半部では急傾斜面から緩斜
面にかけて6基の陥し穴（141・164・165・210・289・290SK）を確認した。

また、調査区北東部付近では平場で近世以降の石組み遺構001SX、急傾斜面で2条の柵
列（070・071SA）を検出した。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（樋上　昇）
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遺構全体図（S=1/500）

001SX（北西から）

070SA（南西から）

164SK 断面（南から）

090SI（北西から）
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9 10YR5/6 黄褐色 シルト やや粘質 細礫含む。
8 10YR5/6 黄褐色 シルト やや粘質 炭、焼土含む。
7 10YR5/3 にぶい黄褐色 シルト 粘質 粗砂含む。
6 10YR5/3 にぶい黄褐色 シルト 粘質 細礫含む。
5 10YR5/4 にぶい黄褐色 シルト やや粘質 細礫、炭、焼土含む。
4 10YR5/4 にぶい黄褐色 シルト やや粘質 極粗砂、細礫含む。　
3 10YR5/4 にぶい黄褐色 シルト やや粘質 細礫多く含む。
2 10YR5/3 にぶい黄褐色 シルト やや粘質 粗砂を含む。　
1 10YR3/1 黒褐色 シルト やや粘質 粗砂 中礫の亜角礫を多く含む。　

5 10YR4/2 灰黄褐色 シルト 粘質 粗砂を含み、黄褐色 シルトブロックを少量含む。　　
4 10YR4/2 灰黄褐色 シルト 粘質 粗砂、黄褐色 シルトブロックを含む。　　
   径20㎝の大礫の亜角礫を含む。　
3 10YR2/2 黒褐色 シルト やや粘質 粗砂を含み、黄褐色 シルトブロックを多く含む。
   中礫の亜角礫を含む。　
2 10YR3/1 黒褐色 シルト やや粘質 粗砂、黄褐色 シルトブロックを少量含み、
1 10YR3/1 黒褐色 シルト やや粘質 粗砂含む。径20㎝の大礫の亜角礫あり。

2 10YR3/3 暗褐色 粘質土
1 10YR4/4 褐色 粘質土（10YR2/1 黒色炭化物を含む）

3 10YR5/4 黒褐色 シルト やや粘質 粗砂含む。(床層）

2 10YR5/1 褐灰色 シルト やや粘質 中粒砂　黄褐色 シルトブロックを少量含み、
　炭を含む。(覆土)

1 10YR3/1 黒褐色 シルト やや粘質 粗砂、細礫含む。耕作土
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 個別遺構図（S=1/50）


